



赏最美春色

# 20余家知名媒体聚焦咸安

咸宁日报全媒体特约记者 李婷婷 通讯员 王媛媛

3月14日,“樱花红陌上·邂逅在咸安”樱花文化旅游活动在咸安大幕山正式启动,来自新华社、新华网、人民网、央广网、湖北日报、湖北广播电视台、楚天都市报等国家、省、市、区等20多家主流媒体一行近40人组成的采风团,聚焦大幕山,走进高桥,在春日里与咸安来了场浪漫邂逅。

大幕山脚下2200亩金灿灿的油菜花海已开成了一片金毯,空气中都弥漫着油菜花的芳香。山上1.5万亩油菜花也开始进入盛放期,漫山遍野雪白的、粉红的花交错,如梦似幻。

据悉,本次樱花文化旅游活动将持续到3月28日,媒体们将持续跟踪报道系列主题活动,用手中的笔和镜头聚焦咸安发展、呈现咸安春色之美。



## 青年朋友浪漫相约大幕樱花谷

咸宁日报全媒体特约记者 胡剑芳 通讯员 冯超 余辉

樱花妖妖,芳华灼灼。3月19日,丝丝小雨,伴着春天的香风,让仙雾萦绕的咸安区大幕山东源花谷宛如人间仙境,诗意盎然。6辆大巴载200余名青年朋友快乐相聚大幕山巅,一场由区妇联承办的“樱花红陌上·邂逅在咸安”系列活动之《樱为有你,携手一生》拉开浪漫序幕。

“如诗啊,如画,放不下的不是牵挂……”喜旅游,听音乐,弹吉他的1号男嘉宾陈词快就职市公安分局,在自我介绍后,倾情弹起《樱花下的约定》。

“大家好,我是市第七小学语文老师43号女嘉宾黄丽芝,学过音乐,若有想交流的,很乐意交个朋友。”随后便唱起《好儿好女好江山》,嘹亮动人的歌声和着悠扬的琴声回荡樱花谷。

“出门记得关气关电,安全第一。”47号99年消防员小伙与大家分享消防小知识。

28号来自燃气公司的暖心小伙建议大家别搭杂物煤气罐上。

在游戏环节,男女嘉宾代表听音乐围座抢椅,没抢到座的淘汰,欢乐声又洒

满舞台。在拔河比赛环节,大家感受到团结的力量。在撕名牌和2人3足踩气球活动中,大家积极参与,随着“嘭嘭”的气球踩炸声,“啊啊”的撕下“桂花、樱花、杜鹃花”名牌声,快乐与激情爆棚。

“在表白中增强自信,在游戏中找到快乐,在赏花中放空自我,真的好快乐好开心。”来自向阳湖奶牛场的女嘉宾笑着介绍,感谢区妇联为年轻人举办相亲交友活动,“樱为有你携手一生,雾里看花,抓住缘分。”

区妇联主席王红波鼓励男女嘉宾放下忙碌,大胆展示自我,交到好朋友,感受大幕山的樱花之美,邂逅浪漫情缘。

雨打樱花格外娇。活动现场天空下

起小雨来,大家走进樱花林,雨润樱花缀枝桠,朵朵压枝惹人爱。开得早的花儿

已吐出绿叶芽,有的樱花像才睡醒,有的却开得灿烂。

大家争相摆着pose,拍着照,录着视频,发着抖音,让樱花香进朋友圈,让这一山诗意、浪漫和快乐浸满人们的生活。

## 大美咸安

### 油菜花开 迎客来

远离城市的喧嚣,来到咸安区高桥镇乡村客厅,金灿灿的油菜花便呈现在眼前,纵身跃入金黄色的花海,当阳光落在肩头,微风拂过脸颊,鼻息间,都是春天的味道。春风拂过,花香飘然而至,花朵随风摇曳,蜜蜂翩翩起舞,春光如画。

金黄的花田与蜿蜒的河流、美丽的村庄相互辉映,构成一幅生态宜居、乡村振兴的秀美画卷。黄花、碧水、青山、村舍相映成趣,透出浓浓的春意。

一片片油菜花盛开田野,在春日阳光下格外迷人,步步景、时时景,清香宜人,游走其间,宛如画中漫步,令人怦然心动。

通讯员 吴涛 李宇 聂国力 孟涵 摄



## 推动农村环境综合整治 咸安提升美丽乡村建设水平

○ 通讯员 洪瑞 金文军 雷振



今年以来,咸安区坚持生态优先,绿色发展,围绕创建全国文明城市、提升农村环境治理水平的目标,全力推进农村人居环境整治,农村环境面貌正在不断改善。

这几天,横沟桥镇杨畈村内的主干道提升改造项目竣工通车,原本破损颠簸的混凝土路面升级成为平坦开阔的沥青路面,村民们的出行变得更加方便。横沟桥镇按照农村环境综合整治工作要求,对道路两侧的荒废地皮进行绿化,清除废弃物料,拆除私搭乱建,完善基础设施……如今的杨畈村路通了,景美了,村容村貌焕然一新。

“杨畈的环境原来是脏乱差,到处乱搭乱建,现在在政府的领导下,铺了草坪,修了水沟,公路全部都搞好,搞得特别满意,群众都高兴。”横沟桥镇杨畈村村民杨先和说。

同样的,在贺胜桥镇花坪村,一台挖掘机正忙着将村内堆放已久的垃圾运送到垃圾车上,随着车辆缓缓启动,一车车垃圾将被运送至垃圾处理站进行集中处理。

今年2月,咸安区正式开展农村环境

综合整治“百日攻坚”行动,各乡镇场(街道)集中对一批农村环境突出问题进行整治,特别是对主干道沿线的环境卫生、绿化带堆积废料进行全面清理。同时参照区级城市管理工作月度综合考评机制,建立月

考制度,每月同步开展对辖区内的村(社区)开展检查评比,对查出的问题积极整改。咸安区城市管理工作领导小组办公室每半个月同步对全区13个乡镇场(街道)进行考评,通过深入现场、实地察看的方

式,对考评结果进行排名并在全区通报。

咸安区城管执法局农村生活垃圾治理工作专班负责人雷振介绍,统筹资金30万元用于“百日攻坚”行动评比奖励,第一名奖补15万元,第二名奖补10万元,第三名奖补5万元。

深入开展农村环境综合整治带来的不

仅是人居环境的明显改善,随着整治过

程中公共性议题增加、群众参与扩大、公

群联系越发紧密,也为咸安区带来了乡村治

理能力的提升。

“去年以来,我们通过共同缔造召开屋

场会,上门为每户做思想工作,把原来‘群

众看’的理念变为群众全程参与,来建设自

己的美好家园。”横沟桥镇杨畈村党总支书

记杨卫国说道。

下一步,咸安区还将实行集中整治与

长效管理相结合,以共同缔造理念推动农

村环境综合整治,积极动员村民投身美丽

家园建设,高质量高标准按时完成各项治

理工作,使全区农村环境面貌得到根本性

提升,为美丽乡村建设、乡村振兴增添绿色

底色。

湖北中港

## 全力冲刺首季“开门红”

本报讯 特约记者李婷婷、通讯员吴丰报道:“今天有15台车等着发货,看,一大早来了9台车,都排到厂区外面了!”3月15日,湖北中港金属制造有限公司厂房外堆满了打包好即将发出的货品,负责人王继军忙得不亦乐乎,“每台车发1000平方米,今天要发15000平方米货。”

采访间隙,王继军的手机不停地有电话打进来,“今天还有好几波客户要来洽谈,订单都排到2季度末了。”

在生产线上,600余名工人们忙着赶制订单,铝卷开平、激光雕刻、激光焊接、氟碳喷涂等各流程紧密衔接。

湖北中港金属制造有限公司主要生产铝单板、铝蜂窝板、仿木纹铝板、仿石纹铝板、铝制天花、方通吊顶等金属材料,产能和销量已连续数年位居同行业之首,获“隐形冠军科技小巨人”和湖北省“专精特新小巨人”称号。去年完成7亿元产值,纳税2500多万元。

“今年我们计划完成300万平方米生产任务,实现9亿产值,截至目前已完成2亿产值。”王继军介绍,公司的400亩二期项目也正在热火朝天地做桩基工程,将建成全国最大的铝单板生产制造基地,年产能预计将达到1000万平方米,年产值达30亿。

“这家工厂是2014年3月3日投产的,二期项目计划明年3月3日建成。”王继军踌躇满志。

直饮水进社区

## 惠民工程受到好评

本报讯 通讯员蒋旗、聂兰琳报道:3月15日上午,家住咸安区同心路社区的5位失独人员及困难群众高高兴兴领了一张特殊的福利水卡,他们用这张水卡每年可以享受300元的免费纯净水,这也是全国饮水普及工作的一项惠民内容。

上午8点30分,在机械厂小区广场,安装了一台红色的自助直饮水站。据悉,为了让辖区居民在家门口就可以享用经济、健康、安全的直饮水,近日,同心路社区引入了这个直饮水进社区项目,所有居民都可以从这里获得健康的直饮水。同时,辖区内部分特别困难的失独家庭和困难群众还享有特别的优惠。

“我们社区每年免费为失独人员及困难群众送上300元的充值卡,这个充值卡是终身制的,以后一直可以享受。”同心路社区工作人员钱玲说道。

在现场,工作人员将符合条件的人员进行登记,将一张张存有300元水费的爱心水卡交到这些失独人员、困难群众手里,大家立马体验了一番,刷卡、罐装纯净水、结算,整个过程在2分钟之内就可以结束。

“把这个卡往上面一贴,再一按,我们70岁的老人都会,真方便!”同心路社区居民黄连娇开心地说。

现场观摩农作物病虫害防治

## 咸安确保夏粮夏油稳产增收



本报讯 通讯员洪瑞、吴涛报道:为切实加强春季农作物病虫害综合防控,最大限度减少病虫害危害损失。3月16日上午,咸安区组织各乡镇植保站工作人员、农技骨干和种粮大户召开春季农作物病虫害综合防控现场观摩会,将农业生产先进植保技术送到一线工作人员手中。

参会人员先后前往向阳湖奶牛场、大幕乡等咸安区小麦和油菜主要种植地进行现场观摩,通过区植保站工作人员的细致讲解和现场演示,充分了解最近农作物病虫害预防和绿色防控等相关技术措施,推进农药减量增效,提高科学安全用药水平。

据悉,今年全区油菜种植面积44.7万亩,小麦种植面积0.5万亩,油菜和小麦病虫害防治面积达29.2万亩次。通过病虫预防以及技术指导,当前全区农作物重大病虫害得到良好控制。

下一步,咸安区将就油菜花期和小麦孕穗期等关键时间节点进行普防,强化依法植保,以病虫测报和病虫防控为核心,扎实做好油菜“一促四防”和小麦“一喷三防”工作,为夺得夏粮夏油丰收保驾护航。